TexHM4YecKnn nacnopTt

KabenbHbIM noTtok nectHn4yHoro tuna LG 110,6 m, VS A2

ApTUKYINbHbIX HOMep: 6216497

Ka6ernbHbli TOTOK IECTHUYHOTO TUMa ¢ NepopupoBaHHBIMI GOKOBLIMM
cTeHkamm BbicoTor 110 MM 1 ¢ nepeknagnHamm n3 C-o6pasHoro npoduns.
KaGernbHble NOTKN NIECTHUYHOTO TUMa NOCTABMSIOTCS B COXEHHOM BUAE.

WHdopmaumsi o noaxoaawmx 3axumHbIx ckobax Tuna 2056 Haxoautces B
pasgene Cuctembl BepTUKanbHbIX kKaberbHbIX JIOTKOB MECTHUYHOTO THMa.
MarHuTHoe 3aTyxaHue oT BNusaHUSA akpaHa: 6e3 kpbilwkn 10 ab, ¢ kpbiwkon 15
ob.

A2 Hepxasetowas ctans 1.4301 (304)

. 6e3 06paboTku, fooBpaboTaHHbIN

ApTVKYNbHbI HOMEp 6216497

Tun LG 115VS6 A2

Ob6o3HaueHue 1 J1eCTHWMYHBIN NoTOK

O6o3HayeHne 2 nepcopvpoB,c nepeknagnHon VS
Mpownssogutens OBO

Pa3svep 110x500x6000

LiBeT LBeTa HepXxaBetoLern ctanm
Matepuan HepxaBetowas ctanb 1.4301 (304)
MoBepxHOCTb 6e3 06paboTkun, Lo006paboTaHHbI

CTaH4apT NoBepXHOCTU
MuHumanbHas eguHuLa npogaxu| 6

EgunHuua pacxoga MeTp
Macca 4445 xr
EaunHnua Beca kr/100 m

YrnepogHbii cneg CO2 (GWP) ot| 23,0699 kr CO2e / 1 MeTp
Konbl6enu 4o BopoT
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TexHM4YecKnn nacnopTt

KabenbHbIM noTtok nectHn4yHoro tuna LG 110,6 m, VS A2

ApPTUKYINbHbIN HOMep: 6216497

Pa3wmep 110x500

=) OnvHa 6 000 Mmm
500 = LWnpuHa 500 mm
BeicoTa 110 mm
Pa3swvep B 500 Mm

Pasmep wnuua, nepeknagnHa 16,50

6000

Bua kpenneHns MOHTaXxHOWM Mon Motonok CteHa
CUCTEMBI

Mones3Hoe nonepeyvHoe ceyeHne | 475 cm?
MonesHoe nonepeyHoe ceveHne | 47500 mm?

PaccTosHue mexay 300 mm
nepeknagmHamu
TonwwuHa 6opTa 1,5 Mm

PaccTosiHne mexagy onopamu 1,0 | 3,1 kH/m
M

PaccTosiHne mexay onopamu 2,5 | 2 kH/m
M

PaccTosiHne mexagy onopamu 3,0 | 1,3 kH/m
M

PacctosiHne mexay onopamu 3,5 | 0,9 kH/m
M

PaccTosiHne mexagy onopamu 4,0 | 0,6 kH/m
M

PaccTosiHne mexagy onopamu 4,5 | 0,5 kH/m
M

PaccTosHune mexay onopamu 5,0 | 0,45 kH/m
M
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